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Квадратичная функция 
 Квадратичная функция это функция вида 

                               у = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄,   где 𝒂 ≠ 𝟎. 

Свойства функции и вид её графика определяется 

значениями коэффициента 𝒂 и дискриминантом                  

D = b
𝟐 − 𝟒𝒂𝒄. 

Если а>0, то ветви параболы направлены вверх, если а<0, 

то ветви направлены вниз. 

Если D>0, то график пересекает ось х в двух точках 

Если D=0, то вершина параболы лежит на оси х; 

Если D<0, то график не пересекает ось х. 

Точка пересечения графика с осью у – (0; с). 

 



y = a𝒙𝟐+ b 𝒙 + c;    y = a(𝒙 – m)𝟐 + 𝒏 

С помощью выделения полного квадрата, 

любую квадратичную функцию можно 

представить в виде:  y = a(𝒙 – m)𝟐 + 𝒏  

где m = 
−𝒃

𝟐𝒂
;  𝒏 = −

𝒃𝟐−𝟒𝒂𝒄

𝟒𝒂
 = - 

𝑫

𝟒𝒂
 или n = y(m) 

  

(m;n) – вершина параболы; 

 х = m – ось симметрии. 



 



 

 

1 способ: 

1. (3; -2) – вершина;  хв =
−𝒃

𝟐𝒂
; хв =3 ⟹  

−𝒃

𝟐𝒂
= 𝟑; 𝒃 = −𝟔𝒂; 

2. (1;2) ∊ графику функции ⟹ a+b+c =2; a-6a+c=2;; c=2+5a; 

3. (2;-1)   -    4a + 2b + c = -1;  4a – 12a + 2 + 5a = -1;    -3a = -3;   a =1; 

4. a = 1;  b = -6;  c = 7; 

5. f (𝒙) = 𝒙𝟐  - 6 𝒙 + 7; 

6. f(10) = 100 -60 +7 = 47.  

 

Ответ: 47 
  

Вариант 3 

-2 

3 

2 



 

Второй способ:  

1. f(x) = a(x - m)𝟐 + 𝒏;   𝒎;𝒏 − координаты вершины параболы;  
2. (3; - 2) – вершина параболы ⟹ m = 3; n = - 2; 

3. а = 1;  

4. f(x) = (x - 3)𝟐 − 𝟐; 
5. f(10) =(10 - 3)𝟐 − 𝟐= 49 – 2 = 47. 

Ответ: 47 

 

 

3 

-2 



 

Вариант 6 

1. f(x) = a(x - m)𝟐 + 𝒏;   𝒎;𝒏 − координаты вершины параболы; 
2.  (5; 3) – вершина параболы ⟹ m = 5; n = 3; 

3. а = -1; 

4. f(x) = - (x - 5)𝟐 + 𝟑; 
5. f(- 1) = - (-1 - 5)𝟐 + 3 = - 36 + 3 = -33. 

Ответ: - 33 
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Вариант 13 

1. (0; 4) ∊ графику функции ⟹ с =4; 

2. (1; 2) ⟹ а + b + c = 2; a + b= - 2; b = - 2 – a; 

3. (2;2) ⟹ 4a+2b+c=2; 4a +2(-2 – a) + 4 = 2; 4a – 4 – 2a + 4 = 2; 

2a =2; a = 1; 

4. a = 1;  b = - 3; c = 4; 

5. g(x) = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟒; 
6. 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟒 = −𝟑𝒙 + 𝟏𝟑; 
        𝒙𝟐=9;        x=±3;      

         𝒙В = −𝟑; 

7. g(-3) = -3∙(-3)+13= 9+13=22. 

Ответ: 22 
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Вариант 5 

1. g(𝒙) = k 𝒙 + d;  

2. k=
𝟒

𝟏
= 𝟒; 

3. (-1; 2) ∊ графику функции y=4x+d ⟹ -4+d =2;  d = 6; 

4. g(𝒙) = 4 𝒙 + 6; 

5. f(𝒙) =a𝒙𝟐+ 𝒃𝒙+c; 

6. c = - 4; 

7. (1;1) ⟹ a + b - 4= 1;  b = 5 – a;  

8. (-2;-2) ⟹ 4a – 2b – 4 = - 2; 4a – 2(5 – a) = 2; 6a = 12; a=2; 

9. a = 2; b = 3; c = - 4;  

10.f(𝒙) =2𝒙𝟐+ 𝟑𝒙 - 4; 

11.2𝒙𝟐+ 𝟑𝒙 – 4 = 4 𝒙 + 6; 2𝒙𝟐 − 𝒙 – 10 = 0;  
𝒙 = −𝟐;
𝒙 = 𝟐, 𝟓.

 

Ответ: 2,5 

-1 

2 

-4 



 

Вариант 19 

Решение: 

 g(x) = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄; 
1. (0;-3) ∊ графику функции ⟹c= - 3;  
2. (1;1)  ⟹a + b + c = 1; a + b = 4; b = 4 – a; 
3. (-2;-5) ⟹ 4a – 2b + c = - 5;  4a – 2(4 – a) -3 = -5; 

6a = 6;  a= 1; 
4. a=1;   b = 3;  c= -3; 

5. g(x) = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟑; 
6. 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒 = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟑;  
      𝒙𝟐- 8x + 7 = 0; 

     
𝒙 = 𝟏;
𝒙 = 𝟕.

 

𝒙В=7;  

g(7) = 49 + 21 – 3 = 67. 

Ответ: 67 
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Вариант 14 

Решите самостоятельно: 

Решение:  

1. f(x) = a(x - m)𝟐 + 𝒏;   𝒎;𝒏 − координаты 
вершины параболы 
2. (2;4) – вершина;  m = 2; n = 4;  

3. а = - 2;  

4. f(x) = - 2(x – 2 )𝟐 +4; 

5. f(6) = - 32 + 4 = -28. 

 

Ответ: - 28. 
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Вариант 20 

Решите самостоятельно: 

g(x) = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄; 
g(x) = a(x - m)𝟐 + 𝒏;   𝒎;𝒏 −  вершина 

параболы 
1. (-2; 5)- вершина;  m = -2;  n = 5; 

2. g(x) = - (x +𝟐)𝟐 + 𝟓; 
3. -(𝒙𝟐 + 𝟒x+4) + 5 = -2 𝒙𝟐 - 2х +4 

       𝒙𝟐-2х -3 =0; 

      
𝒙 = −𝟏;
𝒙 = 𝟑.   

 

 

Ответ: 3 
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Решение: 
1. g(x) = a𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  

2. (1; 0) ∊ графику функции g(x) = a𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐⟹ а + b + c = 0; 
3. (3; -2) ⟹ 9a + 3b + c = -2. 
4. (3) – (2) ⟹ 8a+2b = -2;    4a+b = -1; b=-1 – 4a; 
5. (4; 3) ⟹16a + 4b + c =3;  16a -4 -16a + c = 3;  c = 7; 
6. a – 1 – 4a + 7 =0; -3a=-6;  a=2; 
7. a=2; b = -9;  c = 7. 
8. g(x) = 2𝑥2 − 9𝑥 + 7 
9. 2𝑥2 − 9𝑥 + 7=4𝑥2 − 7𝑥 + 3;  2𝑥2 + 2𝑥 − 4 = 0; 

𝑥2 + 𝑥 − 2 = 0;   
𝑥 = 1;
𝑥 = −2;

 

10. g(-2) = 8+18 + 7=33. 
Ответ: 33. 
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Решите самостоятельно: 
Решение:  

1. (0; 1) ∊ графику функции g(x) = a𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 ⟹ с = 1 
2. (-1; 1) ⟹ a - b+c = 1;  a – b + 1 = 1; a=b; 
3. (1; - 1) ⟹ a + b + c = -1;  a + a + 1 = -1;   2a = - 2;  a = -1; 
4. a = -1;  b = -1;  c = 1; 
5. g(x) = -𝑥2 − 𝑥 + 1; 
6. -𝑥2 − 𝑥 + 1 =  -4𝑥2 + 17𝑥 − 14 
     3𝑥2 − 18𝑥 + 15 = 0 
      𝑥2 − 6𝑥 + 5 = 0 

      
𝑥 = 5;
𝑥 = 1.

   𝑥𝐴 = 1; 𝑥𝐵 = 5 

g(5) = - 25 – 5 + 1 = -29. 
Ответ: - 29. 
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